
 

 
 

 
 

 
 

Şekil 1 

1 3 

III 

Şekil 2 
 

X mlknatlsı Şekil 1 deki gibi üç eşit parçaya ayrılıyor. 

Buna göre, X mıknatısının parçalan Şekil 2 deki I, ll, III gibi 

yerleştlrlllrse hangi durumlarda mıknatıslar blrblrlnl Iter? 
 

A) Yalnız I  
D) II ve III 

B) Yalnız II C) I ve II 
E) I, II ve III 

 
 
 
 

 
 

X, Y, Z mıknatıslan K ve L duvarlar arasına şekildeki gibi yerleştril- 

miştlr. Y mıknatısı sabit tutulurken K yayı uzamış, L yayı sıkışmıştır. 

Buna güre, 1, 2, 2 kutuplan agağıdakilerden hangisi olabi- 

lir2 (X ve Z arasında bir etkileşim olmadığı kabul edilecektir.) 

 
1 2 

 

 

A) N N N 
B) N N s 
C) N 5 N 
D) S N N 

E) S S N 
 
 

 

 
  

d d2 
 

Ozdeş X, Y, Z mıknatlsları sürlünmesiz yatay düzlemde şekil- 

deki gibi tutuluyor. Y mıknatısı serbest bırakıldığında ok yönün- 

de hareket ediyor. 

d1 < dl olduğuna göre, mlknatıslann K, L, M kutuplan aşa- 

ğıdakilerden hangisi o amaz? 

 
K L  M  

A) N S N 

B) N S S 

C) N N s 

D) S N N 

E) S N s 
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Cevaplar : 

1)B, 2)C, 3)C, 4)C, 5)B, 6)D, 


